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Oberbayern mitgestalten 

Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 
mit über 2000 Mitarbeitern (m/w/d). Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und 
Bürger, Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir in einem vielfältigen Aufga-
benspektrum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. 
Verantwortungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den 
unterschiedlichen öffentlichen und privaten Interessen. 

Für die Mathilde-Eller-Schule 1 München, Förderzentrum mit dem Förder-
schwerpunkt geistige Entwicklung 

suchen wir zum 01.12.2025 

eine/n staatlich geprüfte/n Erzieher/in oder Heilpäda-
gogen/Heilpädagogin (m/w/d) in Teilzeit als pädago-
gische Unterstützungskraft 

Ihre Aufgabenschwerpunkte 

 Alle im staatlichen Förderschuldienst vorgesehenenTätigkeiten im Bereich von 

Klassen mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung 

 Arbeit mit Kindern mit sonderpädagogischem Förderbedarf, hohem Förderbe-

darf, Behinderung 

 



 

 

Ihr Profil 

 Abgeschlossene Berufsausbildung als Erzieher/in oder Heilpädagoge/Heilpädagogin  (m/w/d) 

 Sensibilität und Einfühlungsvermögen für die Bedürfnisse von Kindern mit Beeinträchtigungen 

und für deren Angehörige 

 Freude am selbständigen und fachlich engagierten Arbeiten in guter Zusammenarbeit im Team 

 Belastbarkeit 

 Offenheit und Flexibilität 

 

Wir bieten 

 Eine engagierte und kollegiale Arbeitsatmosphäre 

 Eine Eingruppierung in Entgeltgruppe E 8 TV-L  

 Teilzeitbeschäftigung im Umfang von 19,25 Wochenstunden (die Regelarbeitszeit beträgt 38,5 

Wochenstunden) 

 Öffnungszeiten der Klassen mit Förderschwerpunkt geistige Entwicklung decken sich mit den 

bayerischen Schulferien 

 Eine vorerst befristete Beschäftigung bis 31.07.2026 

 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige schriftliche Bewerbung bis zum 15.11.2025 gerne auch in 
einer Datei im pdf-Format (max. 5 MB) an 

Regierung von Oberbayern 

Frau Gramolla-Ferstl 

Gz. 41.1-4 

80534 München 

christine.gramolla-ferstl@reg-ob.bayern.de  

 
Auskünfte zum Aufgabenbereich und zur Arbeitszeit erteilt Ihnen gerne Frau Gramolla-Ferstl unter +49 
89 2176-2554. 

Bei personalrechtlichen Fragen steht Ihnen gerne Frau Spitzauer unter +49 89 2176-2610 zur Verfü-
gung. 

Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiter (m/w/d). Wir begrüßen 
deshalb Bewerbungen von allen Interessierten (m/w/d), unabhängig von deren kultureller und sozialer 
Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. 

Bewerber (m/w/d) mit Schwerbehinderung werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung, 
Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. 

Reisekosten anlässlich des Vorstellungsgespräches werden nicht erstattet. 
 
 
 
 
 
Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO 

https://www.regierung.oberbayern.bayern.de/mam/dokumente/ueber_uns/karriere/int_43-001_dat_06_datenschutzhinweise.pdf

